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Ata da 20ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 27 de março de 2017. 
 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, 

Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson 

Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino 

Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofício do Deputado Paulo Câmera justificando ausências em sessões plenárias. 

Oradores inscritos – O Deputado Targino Machado criticou a aprovação de matéria que permite a 

terceirização da atividade-fim. Posicionou-se contra a reforma da Previdência Social, a próxima a ser 

apreciada no Congresso Nacional. Por fim, também externou posicionamento quanto ao sistema de 

lista fechada para as eleições no Brasil. O Deputado Adolfo Viana falou sobre as constantes explosões 

de agências bancárias nas cidades da Bahia. Cobrou a nomeação dos policiais já aprovados em 

concurso, pois, enquanto o prazo de validade deste está próximo a expirar, foram contratados 50 

funcionários por meio de REDA para funções administrativas da Secretaria de Segurança Pública. 

Finalizou cobrando mais responsabilidade e comprometimento do Governo do Estado. O Deputado 

Fábio Souto cobrou, mais uma vez, uma definição do Governo do Estado sobre o Centro de 

Convenções de Salvador, já que a falta de funcionamento do equipamento vem retirando a Bahia do 

circuito dos grandes eventos e o setor turístico não suporta mais aguardar. A Deputada Luiza Maia 

comentou as manifestações ocorridas no final de semana e disse que o povo brasileiro já está 

tomando conhecimento do “governo golpista”. Disse que a aprovação da matéria tratando da 

terceirização é uma volta à escravidão e uma precarização do trabalho. Concluindo, defendeu a volta 

de Lula à presidência para fazer o enfrentamento necessário. A Deputada Fátima Nunes disse que a 

luta das mulheres continua mesmo com o fim do mês de março. Considerou a reforma da Previdência 

e a Lei da Terceirização falta de respeito aos direitos conquistados com tanta luta. Finalizando, 

informou a entrega de equipamentos de segurança pública para a população de Cícero Dantas, feita 

pelo Governo do Estado. O Deputado Bobô disse que o Prefeito ACM Neto posiciona-se favorável à 
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reforma da Previdência Social e à terceirização da atividade-fim e comentou a recepção que tiveram 

como os deputados da Bahia que votaram favoravelmente à terceirização. Finalizando, convocou a 

todos para irem às ruas no dia 31/03 e dizer “não ao golpe”. O Deputado Hildécio Meireles disse que 

não pode aceitar que o Governo da Bahia diga uma coisa e faça outra, já que terceiriza. Comentou 

as gestões bem-sucedidas de alguns Municípios da Bahia como Teolândia, Jaguaribe, Aratuípe e 

Nazaré e informou que em Teolândia a administração municipal entregou à população um estádio 

totalmente aparelhado para a prática e incentivo ao esporte. Concluindo, falou sobre a reunião das 

Comissões de Infraestrutura e da Fiol que tratou sobre a construção da Ponte Salvador-Itaparica, 

ressaltando que começou a acreditar na realização da obra em função da clareza das informações 

prestadas. O Deputado Rosemberg Pinto elogiou o programa de Rádio do Deputado Carlos Geilson.  

Reforçou a posição do Deputado Bobô sobre as reformas em pauta no País, ressaltando que a 

terceirização da atividade-fim resulta em um grande desserviço para a produção industrial e uma 

precarização da relação de trabalho. Por fim, disse que não se pode deixar que a reforma da 

Previdência Social seja aprovada, bem como convidou a todos para, no dia 31/03, participar das 

manifestações. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Angela Sousa, Leur Lomanto Júnior, Marquinho Viana, 

Paulo Câmera, Paulo Rangel e Roberto Carlos (06). 
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